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一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分。）
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      B. [image: image9.png]
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 3．下列函数中，既是偶函数又在区间（0，+∞）上单调递减的是（  ）

A．y=[image: image12.png]


    B． y=e﹣x    C．y=﹣x2+1    D．y=lg|x|
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[image: image13.wmf]ln4
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A．向左平移
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个单位          B．向右平移
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C．向左平移
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个单位          D．向右平移
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7．已知向量
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8．两条平行直线
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9．已知直线
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11．已知
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分。）

13．△ABC中，若
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三、解答题（本大题共5小题，满分70分。解答须写出文字说明，证明过程和演算步骤）

17、（本题14分）若关于x的不等式ax2+3x﹣1＞0的解集是{x| [image: image67.png]


＜x＜1}，
（1）求a的值；
（2）求不等式ax2﹣3x+a2+1＞0的解集．
18．(本小题满分14分)已知
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（1） 当弦AB被点P平分时，写出直线l的方程；

（2） 当直线l的倾斜角为45º时，求弦AB的长.
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；
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17.解：（1）依题意，可知方程ax2+3x﹣1=0的两个实数根为 [image: image109.png]
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∴ [image: image111.png]


+1=﹣ [image: image112.png]


且 [image: image113.png]


×1= [image: image114.png]


，解得a=﹣2，
∴a的值为﹣2；
（2）由（1）可知，不等式为﹣2x2﹣3x+5＞，即2x2+3x﹣5＜0，
∵方程2x2+3x﹣5=0的两根为x1=1，x2=﹣ [image: image115.png]


，
∴不等式ax2﹣3x+a2+1＞0的解集为{x|﹣ [image: image116.png]
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（2）由余弦定理
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（1）当弦AB被点P平分时，
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（Ⅰ）设等差数列{an}的公差为d，由题意得
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